Материально-техническое обеспечение
предоставления социальных услуг
Дом-интернат расположен в южной части города Великие Луки в районе, имеющем название «Зеленая зона»,  на земельном участке площадью 46 850 кв. м.

В доме-интернате имеется отделение, расположенное в 60 км от города, в д. Адамово, Усвятского района, Церковищенской волости, располагается отделение на земельном участке  5 327 кв. м.

На балансе Учреждения находятся:
- два жилых корпуса общей площадью 9 601,2 кв. м., 3-х и 4-х этажные кирпичные здания 1982 и 1987 годов постройки, соединенные теплым переходом,
- здание в д. Адамово общей площадью 235,8 кв. м., одноэтажное кирпичное,1989 года постройки,
-  овощехранилище, 
-  гараж,
-  морг.
Вокруг учреждения разбит сквер, где установлены беседка,  лавочки-грибки для отдыха получателей социальных услуг. Территория огорожена забором, подъездные пути и пешеходные дорожки асфальтированы. Входы в здания удобны для маломобильных групп получателей социальных услуг, имеются пандусы.
 В д. Адамово вход в здание также оборудован пандусом. Территория огорожена забором, благоустроена, подъездные пути и пешеходные дорожки асфальтированы.
К  учреждению подведены сети централизованного	 теплоснабжения,   водоснабжения, канализации  и электроснабжения.  В д. Адамово здание отапливается собственной котельной. 
Здание дома-интерната, расположенное в г. Великие Луки,  оборудовано  3 лифтами.
Помещения Учреждения оборудованы автоматической пожарной сигнализацией.  В зданиях установлена кнопка тревожной сигнализации.
[bookmark: _GoBack]Для предоставления стационарных социальных услуг используются 32 одноместных, 90 двухместных,10 трехместных и 35 четырехместных комнат. В отделении д. Адамово: 1 двухместная, 2 трехместных и 3 четырехместных комнат. Все комнаты оборудованы мебелью и мягким инвентарем в соответствии с установленными нормативами.
Для организации 4-х разового питания в учреждении имеется  столовая с пищеблоком,  кроме того есть  кухня самообслуживания с электрической плитой и холодильником.
Для осуществления санитарно-гигиенических процедур имеется баня, ванные и душевые комнаты, санитарно-гигиенические помещения. В туалетных комнатах есть поручни для обеспечения возможности посещения помещений маломобильными получателями социальных услуг, имеются полочки и зеркала.
На 1 этаже здания находится медицинская часть,  кабинет старшей медицинской сестры, физиокабинет, аптечный склад, автоклавная, дезинфекционная,  изолятор и приемно-карантинное отделение. На каждом этаже имеются медицинские посты, комнаты младшего медицинского персонала.
Для обслуживания инвалидов имеется необходимое оборудование: кровати функциональные, подъемники, кресло - туалеты, умывальники переносные, кресло - коляски, столики подкатные, ходунки - опоры и др. 
В учреждении имеется библиотека, просторный зрительный зал на 150 мест, в котором проводятся культурно - развлекательные мероприятия, встречи, концерты, собрания, организуются выставки, проходят психологические тренинги. Зал оборудован звуко-усилительной аппаратурой, есть музыкальный центр. 
В учреждении также имеется тренажерный зал, оборудованный велотренажерами, степерами и гимнастическими снарядами (гантели, мячи, экспандеры и др.)
В холлах на этажах оборудованы зоны для отдыха получателей социальных услуг с мягкой мебелью, телевизорами, настольными играми.
Для выполнения своих задач учреждение использует автотранспорт:
            - автомобиль УАЗ – 396254-312,
            - автомобиль ГАЗ – 33021,
            - автомобиль ГАЗ – 32213-288,
            - автомобиль CHEVROLET KLAN,
            - автомобиль  2834VW (специальный),
            - трактор КМЗ-012Ч.
В учреждении есть подключение к сети «Интернет», регулярно обновляются информационные стенды для получателей социальных услуг и персонала.
